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POZVÁNKA
Jednání Zastupitelstva města Havířova je naplánováno na

pondělí 29. ledna 2018 ve 13 hodin v sále Kulturního domu Radost.
Termín budou schvalovat zastupitelé na zasedání 18. 12. 2017. Jednání je přístupné veřejnosti. Interpelace

a dotazy občanů jsou zařazeny dvě hodiny po zahájení jednání. Upozorňujeme občany na nutnost předkládat

příspěvky k vystoupení v písemné podobě.

Drazí Havířované,
máme zde, troufám si říci, nejhezčí a zároveň pravděpodobně

nejhektičtější období roku – Vánoce. V této době téměř všichni
bilancujeme a přemýšlíme, co vše se nám povedlo a co bychom rádi
změnili. Nejinak je tomu u nás na radnici. 

Přeji Vám všem pokojné prožití vánočních svátků a do
přicházejícího roku hlavně zdraví, dobrou práci, úspěšné studium
či poklidný důchod, spokojené bydlení a spoustu zábavy prožité se
svými nejbližšími. 

Budeme se snažit dělat všechno proto, aby se Vám toto přání
vyplnilo.

Jana Feberová, primátorka města

ZŠ Gen. Svobody dostala od města pod stromeček nový kabát. Vedení města spolu se žáky a pedagogy
3.B a 4.A při slavnostním ukončení rekonstrukce školy.
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V anketě Moravskoslezská sestra 2017 byly oceněny tři zdravotní sestry
z havířovské nemocnice. Oceněná Helena Nytrová v kategorii sestra
u lůžka, Jana Kanioková v kategorii porodní asistentka a Anna Němcová,
která získala cenu za dlouhodobý přínos v ošetřovatelské péči, navštívily
v doprovodu ředitele havířovské nemocnice Jiřího Matěje primátorku
města. 

"Práce zdravotních sester havířovské nemocnice je na velmi vysoké
úrovni, což dokazuje to, že ocenění nezískaly sestřičky z Havířova poprvé.
Jsem velmi hrdá na to, že z pěti kategorií, ve kterých byla ocenění
vyhlašována, získaly cenu tři naše sestřičky. Za jejich práci jim chci velice
poděkovat," řekla primátorka Havířova Jana Feberová. 

Do třetího ročníku ankety Moravskoslezská sestra 2017 se zapojilo
24 zdravotnických zařízení z Moravskoslezského kraje, nominováno bylo
celkem 58 zdravotnických pracovníků. Podmínkou pro zařazení do ankety
byla minimálně pětiletá praxe v oboru, v kategorii Ocenění za dlouhodobý
přínos v ošetřovatelské péči pak 25 let. 

Kandidáty na titul v pěti hlavních kategoriích (Sestra u lůžka, Ambulantní
a domácí péče, Paliativní a hospicová péče, Porodní asistentka a Ocenění
za dlouhodobý přínos v ošetřovatelské péči) nominovali odborníci.
Veřejnost měla možnost hlasovat v kategorii Sestra veřejnosti a vybírat
z patnácti finalistek svou nej… zdravotní sestřičku prostřednictvím
webových stránek a facebookového profilu Moravskoslezského kraje.
Ankety se zúčastnilo 1 496 hlasujících, celkově rozdali 54 264 hlasů. 

"Na naše sestřičky jsem velice pyšný. Ocenění nevnímám jen jako cenu
pro tyto naše tři sestry, ale jako úspěch celého kolektivu. V havířovské
nemocnici pracuje něco okolo čtyř set sester a pracují velice dobře. Ceny
pro naši nemocnici jim připomínají, jak moc je jejich práce důležitá," uvedl
ředitel nemocnice Jiří Matěj. 

-red-

Primátorka přijala oceněné sestřičky 

MP HAVÍŘOV POŘÁDALA 
TRADIČNÍ TURNAJ V SÁLOVÉ KOPANÉ
"MEMORIÁL MARTINA PEKARY"

V pátek 24. listopadu se konal v havířovské Městské sportovní hale
jubilejní 20. ročník mezinárodního turnaje v sálové kopané. Této
tradiční soutěže se letos zúčastnilo celkem šest policejních týmů - OOK
Karviná, OHS Karviná, SKPaV Havířov, OOP Havířov 1, NOS Policie
ČR, Straź Miejska z partnerského města Jastrzębie-Zdrój a dvě domácí
družstva Městské policie Havířov.

Po slavnostním zahájení primátorkou města Mgr. Janou Feberovou
byla položena kytice u hrobu strážníka Martina Pekary, na jehož počest
byl v roce 1998 tento turnaj nazván „MEMORIÁL MARTINA PEKARY“. 

Martin Pekara byl ve službě na MP Havířov úplným nováčkem. Dne
12.12.1995 došlo při výkonu služby k nešťastné události. Při
pronásledování pachatele, který přepadl prodejnu, jej zloděj několikrát
postřelil z nelegálně držené zbraně. S poraněnou páteří byl Martin
Pekara upoután na invalidní vozík, a i přes složitou léčbu dva roky poté
zemřel. 

Letošním vítězem se stalo zaslouženě družstvo Městské policie
Havířov 1, které si převzalo putovní pohár. Na 2. místě se umístilo
družstvo Oddělení obecné kriminality Karviná a na třetím místě skončili
kolegové z Obvodního oddělení Havířov 1 Policie ČR. Nejlepším
střelcem byl tentokrát s devíti nastřílenými brankami Jan Kociolek
z Oddělení hlídkové služby Karviná a nejlepším brankářem byl
vyhlášen Michal Piechaczek z OOK Karviná.

Monika Krpelíková

CVA-Centrum volnočasových aktivit,
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688
24. 1. (středa) - od 16 h. - kroužek pro ty, kteří „Zpívají rádi a nemají
s kým“ pod vedením paní Heroutové
22. a 23. 1. od 9.30 do 11.30 h. a  29. a 30. 1. od 9.30 do 11.30 h.
- Kroužek studené kuchyně - p. Studnická

Pravidelný program:

od 14.00 do 17.00 hodin p. Szostková - dovednostní kroužek - různé
techniky výroby z papíru, quilling, eukastika, ubrousková technika,
malování na hedvábí, batikování, tkaní, vyšívání, pletení, šití…

od 13.00 do 18.00 hodin p. Köhler - karetní hra Taroky 
od 14.00 do 17.00 hodin p. Burová - dovednostní kroužek - výroba
keramiky 

od 10.00 do 12.00 hodin p. Adamová – kroužek přípravy k šití – střihy,
kompletace... 
od 13.00 do 18.00 hodin p. Foldynová - karetní hra Taroky 
od 14.00 do 17.00 hodin p. Szostková - dovednostní kroužek - různé
techniky výroby z papíru, quilling, eukastika, ubrousková technika,
malování na hedvábí, batikování, tkaní, vyšívání, pletení, šití…

od 9.15 do 11.15 hodin chůze s holemi Nordic walking 

od 14.00 do 17.00 hodin p. Heinzová - dovednostní kroužek - výroba
šperků z korálků a perliček
od 14.00 do 17.00 hodin p. Čechová - kroužek kresby a malby

Případné změny budou zveřejněny na stránkách www.havirov-city.cz (volný čas –
Centrum volnočasových aktivit) a na nástěnce umístěné přímo v budově CVA.

Statutární město Havířov spolu s Komisí pro občanské záležitosti
Rady města Havířova nabízí rodičům možnost slavnostního uvítání
dítěte do života 
v obřadní síni na Zámku v Havířově na akci 

„Vítání občánků“
(Zámek Havířov, s.r.o., K Zámečku 2/243, 
736 01 Havířov–Město, tel. 596 811 463).

Termíny obřadů – 1. pololetí roku 2018

Objednávky osobně:
odbor školství a kultury        
Magistrát města Havířova 
3. patro, kancelář A-308 
Bc. Petra Holešová, 
Ing. Lucie Šillerová

Objednávky e-mailem:
holesova.petra@havirov-city.cz
sillerova.lucie@havirov-city.cz

Objednávky telefonicky: 596 803 109 nebo 596 803 110                                          
Statutární město Havířov provádí obřady vítání občánků bez poplatku.
Podmínkou účasti na obřadu je trvalý pobyt dítěte na území
města a maximální věk dítěte jeden rok. 
Obřady se konají vždy v neděli v dopoledních hodinách od 9:30
hod., v půlhodinových intervalech. Rodiče si mohou k dítěti zvolit
kmotry, kteří spolu s rodiči podepisují pamětní list o konání akce
a také si mohou přizvat další rodinné příslušníky a jiné hosty.
Fotografování a pořizování videozáznamů je možné vlastní
technikou. Uzávěrka přihlášek je 14 dnů před konáním obřadu. 
V případě, že se nebudete moci obřadu zúčastnit, prosíme 
o sdělení této skutečnosti před konáním obřadu.

leden únor březen duben květen červen
14. 1. 18. 2. 4. 3. 15. 4. 13. 5. 10. 6.
28. 1. 18. 3. 29. 4. 27. 5. 24. 6.

PONDĚLÍ:

STŘEDA:

ÚTERÝ:

PÁTEK:

ČTVRTEK:

Foto: Jana Dybová
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Útulek MAX 
děkuje za přízeň 
a zve 

k vánoční
návštěvě

Blíží se nám Ježíškův čas
a začátek roku 2018, a tak je nám
ctí a radostí vám všem poděkovat
za celoroční podporu. 

Během roku nás navštívila opět
spousta úžasných lidiček, od
kterých se nám dostává štědrého
zájmu a přízně, kteří nemyslí jen
na sebe a své bližní, ale také na
naše čtyřnohé svěřence. A za to
vám velký dík.

Všichni Maxíci děkují lidičkám,
kteří chodí po celý rok nás pejsky
venčit.

Srdečně děkujeme náhradním
majitelům za nové, teplé domovy
pro naše chovance
a mnohdy velkou trpělivost s psími
darebáky.

Děkujeme i těm, kteří pejsky
virtuálně adoptují.

Děkujeme za dary, které jste do
útulku našim Maxíkům nanosili,
spoustu pamlsků, krmení,
chovatelských potřeb a jiných
psích i kočičích potřebností.

Zveme vás o Vánocích do útulku
Max. Stromeček tradičně zdobíme,
pěkně po psím a kočičím,
a budeme prosit o nějakou tu
voňavou nadílku pro naše
opuštěné Maxíky. Přijďte třeba jen
vyvenčit pejska, kdykoliv před
svátky, během svátků i po svátcích. 

Maxíci vám přejí pod stromeček
balík zdraví, vzácný poklad, jak se
praví, lásku, štěstí, žádné hádky,
spokojenost, hezké svátky, radost,
úspěch, pevný krok a pak šťastný
nový rok.

Hezky zvesela hopsa hejsa
po celý rok 2018 vám přejí
pracovníci spolu se čtyřnohými
svěřenci útulku Max.

Na Základní škole Generála Svobody byla
4. prosince, tedy v den výročí založení Havířova,
slavnostně ukončena rekonstrukce, která měla za cíl
snížit v celém objektu školy spotřebu energie. Město
zde nechalo vyměnit okna a zateplit fasádu a některé
ploché střechy. Díky dalším stavebním úpravám bude
nyní navíc škola zcela bezbariérová.

ZŠ Generála Svobody je rozlehlá pavilónová škola.
Její rekonstrukce stála téměř 38,5 milionu korun.

„Jsem velmi ráda, že se nám podařilo upravit
rozpočet a školu v letošním roce opravit. Rekonstrukci
jsme stihli podle plánu a oproti projektu se nám
podařilo její náklady snížit o jeden a půl milionu korun.

Náležitý dík patří našemu oddělení investic a také
zhotoviteli,“ uvedla primátorka Havířova Jana
Feberová.

Celý objekt školy byl zateplen, škola má nová
plastová okna s izolačním dvojsklem a na čtyřech
pavilónech budovy nechalo město zateplit střešní
plášť, položit novou hydroizolační krytinu a instalovat
zařízení systému ochrany před bleskem a záchytný
systém pro údržbu plochých střech. V rámci zateplení
objektu byla poté vyregulována otopná soustava.

Pro bezbariérový přístup byl upraven vstup do školy,
družiny i atria a také vstup k dětské lékařce, která
v objektu ordinuje.                                             -red-

Na ulici Obránců míru vyrostlo nové
workoutové hřiště

V místě zbouraného bytového domu
na ulici Obránců míru v Havířově-
Šumbarku na podzim vzniklo nové
workoutové hřiště s odpočinkovou
zónou. V této části Šumbarku, která je
sociálně vyloučenou lokalitou, bylo
vybudováno sportovně rekreační
zázemí určené pro všechny obyvatele
města.

V místě nového hřiště stával
vybydlený bytový dům. Ten město
nechalo vloni na podzim zbourat, na
odstranění objektu získalo město dotaci
Ministerstva pro místní rozvoj. Její
podmínkou byla revitalizace získaného
prostoru, vedoucí k rozvoji sociálně
vyloučené lokality. „Odstranění objektu
stálo zhruba jeden a půl milionu korun.

Osmdesát procent z této částky bylo do rozpočtu města navráceno zpět z dotace Ministerstva pro místní rozvoj,“
upřesňuje ekonomický náměstek primátorky Josef Bělica.

Návštěvníkům venkovního sportovního zázemí poslouží hrazdy, bradla, lavice, šikmé, svislé a horizontální
žebřiny, držák na uchycení gymnastických kruhů a vertikální tyč na takzvaný pole dance. Mobiliář doplní
informační tabule, odpadkové koše a lavičky. Kolem hřiště nechá ještě město vybudovat přístupové chodníky ze
zámkové dlažby a vysadit zeleň.

Samotné hřiště již Havířov vybudoval ze svého rozpočtu, a to za necelých 800 tisíc korun.
„Nové workoutové hřiště je určeno především pro mládež a dospělé bydlící v dané lokalitě a okolí. Doufáme

však, že jej budou navštěvovat i obyvatelé dalších částí města. Účel využití území byl zvolen zejména s ohledem
na absenci obdobných ploch v okolí,“ sdělila primátorka města Jana Feberová.                                         -red-

Havířov slavnostně ukončil opravu 
ZŠ Generála Svobody

Foto: Josef Talaš

Foto: archiv
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HARMONOGRAM SVOZU
separovaného odpadu u rodinných domků 

v Havířově v roce 2018
V roce 2018 pokračuje sběr separovaného skla (např. láhve od
nápojů, skleněné nádoby, tabulové sklo), separovaného papíru
(společně s papírem třídíme i obaly z materiálu tetrapack např. obaly
od džusů, mléka apod.), separovaných plastů (PET lahví). 
Vzhledem k tomu, že svoz bude prováděn od 6.00 hod., je vhodné
igelitové pytle přistavit k popelové nádobě den předem. 

Svoz bude organizován v níže uvedených termínech:

PAPÍR Sběrný den středa 

městská část Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
3.1., 31.1., 28.2., 4.4., 2.5., 6.6., 4.7., 
1.8., 5.9., 3.10., 31.10., 5.12. 

městská část Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
10.1., 7.2., 7.3., 11.4., 9.5.,13.6., 11.7.,
8.8., 12.9., 10.10., 7.11., 12.12.

Občanům, kteří pytel zaplní papírem a předají ke svozu, bude
při svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.

PLASTY Sběrný den středa

městská část Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
17.1., 14.2., 14.3., 18.4., 16.5., 20.6.,
18.7., 15.8., 19.9., 17.10., 14.11., 19.12.

městská část Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
24.1., 21.2., 21.3., 25.4., 23.5., 27.6., 25.7.,
22.8., 26.9., 24.10,  21.11.

Občanům, kteří pytel zaplní plasty a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.

SKLO Sběrný den čtvrtek

městská část Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Město
18.1., 1.3.,  12.4.,  31.5., 12.7.,  30.8.,
11.10.,  29.11.

městská část Prostřední Suchá, Dolní Suchá, Šumbark
25.1.,  8.3.,  26.4.,  7.6.,   26.7.,   6.9.,
18.10., 6.12.

Občanům, kteří pytel zaplní sklem a předají ke svozu, bude při
svozu provedena výměna za prázdný obal – igelitový pytel.
Do pytlů se sklem nepatří: porcelán, keramika, autoskla, drátěná skla,
zrcadla a skleněné obaly se zbytky obsahů.

BRKO - biologicky rozložitelné odpady 
Termíny svozů budou od 9.4. do 23.11. 2018. Dle klimatických

podmínek budou upřesněny v měsíci březnu 2018. 

Daruj brýle, pomůžeš jiným!

Odbor sociálních věcí Magistrátu města Havířova ve spolupráci
s havířovským Dobrovolnickým centrem ADRY uspořádal charitativní
sbírku dioptrických a slunečních brýlí. Do akce se zapojili nejen
zaměstnanci Magistrátu města Havířova a Městské policie, ale také
senioři z Havířova, kteří brýle shromažďovali ve svých klubech.
Celkem se podařilo nasbírat neuvěřitelných 1200 kusů brýlí, včetně
pouzder a náhradních skel. 

9. listopadu byla v Centru volnočasových aktivit celá sbírka brýlí za
účasti zástupců města a klubů seniorů předána ADŘE. Všechny kluby
seniorů obdržely malý dárek a první tři kluby, kterým se podařilo
nasbírat největší počet brýlí, byly odměněny potravinovými balíčky,
které jim věnoval odbor sociálních věcí magistrátu města. ADRA
předala všem zúčastněným poděkování ve formě pamětního listu
a současně představila dvě cesty, kterými se nasbírané brýle po
důkladné prohlídce očním optikem vydají. Jedna povede do Afriky,
druhá na Ukrajinu. V obou případech budou znamenat velkou změnu
v životě mnoha lidí.      

za odbor sociálních věcí U. A. Kubíčková a M. Lepíková

Mikasa pořádá v Havířově programy
pro osoby s autismem

Nezisková organizace MIKASA z.s. realizuje v Havířově projekt
„Aktivizační a motivační programy pro osoby s autismem“. Programy
jsou určeny pro osoby s Aspergerovým syndromem, autismem a případně
přidruženou psychiatrickou diagnózou od 16 let. 

Cílem projektu je podporovat a motivovat jeho účastníky v překonávání
překážek běžného života. Věnujeme se komunikaci, kamarádství,
partnerskému soužití, vyřizování běžných záležitostí nebo také
zaměstnávání.

Účastníkům projekt nabízí zdarma širokou škálu skupinových
vzdělávacích a terapeutických aktivit, které jsou přizpůsobeny jejich
individuálním potřebám a přáním. 

Setkáváme se v chápajícím a podpůrném prostředí ve skupině lidí, kteří
smýšlí podobným způsobem a potýkají se s podobnými problémy. 

V současné době se scházíme vždy v úterý od 15:00 do 16:30 hodin
v centru LUČINA. 

Bližší informace o projektu můžete nalézt na internetových
stránkách www.mikasa-detem.cz, nebo u vedoucí sociální
pracovnice Mgr. Veroniky Cahové, tel. 732 384 709.

Projekt vznikl za podpory Evropské unie, Evropského sociálního fondu,
Operačního programu Zaměstnanost. 

Mgr. Veronika Cahová

MIKASA z.s.
Lumírova 523/28
Ostrava

Informace pro občany 
k vydávání občanských průkazů 
pro volby prezidenta České republiky,
konané ve dnech 12. 1. – 13. 1. 2018
a v případě konání druhého kola 
ve dnech 26. 1. – 27. 1. 2018

Ve dnech 13. 12. 2017 - 13. 1. 2018, a v případě konání II. kola voleb
prezidenta republiky až do 27. 1. 2018, bude v souvislosti s výkonem
volebního práva Magistrát města Havířova vydávat občanské průkazy
bez strojově čitelných údajů, a to současně se žádostí o vydání
občanského průkazu se strojově čitelnými údaji.

K vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů z důvodu
ztráty, odcizení, poškození, zničení nebo skončení platnosti
občanského průkazu je občan povinen předložit dosavadní občanský
průkaz nebo potvrzení o občanském průkazu, 2 fotografie a zaplatit
správní poplatek ve výši 100 Kč (dle položky 8 písm. f) sazebníku
zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších
předpisů). Takto vydaný občanský průkaz má platnost 1 měsíc ode dne
jeho vydání.

Žádosti o vyhotovení občanských průkazů i již vyhotovené občanské
průkazy budou nabírány a vydávány v přízemí budovy C Magistrátu
města Havířova, odboru vnitra a živnostenského úřadu, oddělení
správních a dopravněsprávních evidencí, v běžných úředních
hodinách.

V týdnu před konáním volby prezidenta republiky v následujících
hodinách:

Pondělí 8. 1. 2018 od 8.00 hod. do 17.00 hod.
Středa 10. 1. 2018 od 8.00 hod. do 17.00 hod.
Čtvrtek 11. 1. 2018 od 8.00 hod. do 14.00 hod.
Pátek 12. 1. 2018 od 8.00 hod. do 22.00 hod.
Sobota 13. 1. 2018 od 8.00 hod. do 14.00 hod.

V případě konání II. kola volby prezidenta republiky budou nabírány
žádosti o vyhotovení občanského průkazu a jeho předání 
v následujících hodinách:

Pondělí 22. 1. 2018 od 8.00 hod. do 17.00 hod.
Středa 24. 1. 2018 od 8.00 hod. do 17.00 hod.
Čtvrtek 25. 1. 2018 od 8.00 hod. do 14.00 hod.
Pátek 26. 1. 2018 od 8.00 hod. do 22.00 hod.
Sobota 27. 1. 2018 od 8.00 hod. do 14.00 hod.
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MAGISTRÁT MĚSTA HAVÍŘOVA Svornosti 86/2, 736 01 Havířov-Město

O    Z    N    Á    M    E    N    Í

O  DOBĚ  A  MÍSTĚ  KONÁNÍ  
VOLBY  PREZIDENTA  ČESKÉ  REPUBLIKY 

Primátorka města Havířova podle § 14 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky 
a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j e:
1. Volba prezidenta republiky se uskuteční 

v pátek 12. 1. 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a v sobotu 13. 1. 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Případné druhé kolo volby prezidenta republiky se uskuteční
v pátek 26. 1. 2018 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a v sobotu 27. 1. 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb v jednotlivých volebních okrscích města
Havířova jsou určené volební místnosti pro voliče podle místa, kde
jsou přihlášeni k trvalému pobytu. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy před okrskovou volební
komisí prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky
platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič,
který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je
povinen tento průkaz okrskové volební komisi odevzdat.

4. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních nebo
rodinných důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze
v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební
komise zřízena.

5. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky,
nebude mu hlasování umožněno. 

6. Hlasovací lístky budou občanům dodány nejpozději 3 dny přede
dnem voleb. Z důvodu poškození nebo ztráty může volič požádat ve
volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové sady
hlasovacích lístků. V případě konání druhého kola volby prezidenta
České republiky obdrží voliči hlasovací lístky ve volební místnosti.

Havířov 20. 11. 2017 Mgr. Jana Feberová
primátorka města

Voleb. místnosti pro hlasování pro část  Havířov - Město
okrsek
1. ZUŠ B. Martinů Na Schodech 1 Havířov - Město
2. Asterix - Středisko volného času    Na Nabřeží 41        Havířov - Město
3. Základní škola a Mateřská škola    Na Nábřeží 49 Havířov - Město
4. Základní škola a Mateřská škola    Na Nábřeží 49               Havířov - Město
5. Mateřská škola Československé armády 5 Havířov - Město
6. Základní škola                        Gorkého 1 Havířov - Město
7. Základní škola                             Gorkého 1 Havířov - Město
8. Základní škola Gorkého 1 Havířov - Město
9. Mateřská škola Místní 3 Havířov - Město
10. Mateřská škola Místní 3 Havířov - Město
11. Mateřská škola U Stromovky 60 Havířov - Město
12. Mateřská škola Radniční 7 Havířov - Město
13. SANTÉ-Centrum ambulantních a pobyt. soc. služeb

Lípová 12 Havířov - Město
14. Společenský dům Reneta             Dlouhá třída 19 Havířov - Město
15. Mateřská škola Lípová 15 Havířov - Město
16. Vysoká škola sociálně-správní Vítězslava Nezvala 1 Havířov - Město
17. Vysoká škola sociálně-správní Vítězslava Nezvala 1 Havířov - Město
18. Mateřská škola Karla Čapka 8 Havířov - Město
19. Základní škola a Mateřská škola    Na Nábřeží 49                Havířov - Město
20. Společenský dům Reneta            Dlouhá třída 19 Havířov - Město
21. Společenský dům Reneta             Dlouhá třída 19 Havířov - Město
22. Střední průmysl.škola elektrotechnická

Makarenkova 1 Havířov - Město
23. Základní škola                           1.máje 10a Havířov - Město
24. Základní škola                          1.máje 10a Havířov - Město
25. Základní škola                      1.máje 10a Havířov - Město
26. Školní jídelna                             Majakovského 8a Havířov - Město
27. Základní škola                           Žákovská 1 Havířov - Město
28. Základní škola                            Žákovská 1 Havířov - Město
29. Denní pobytové služby pro seniory Moskevská 1f Havířov - Město
30. Mateřská škola Švabinského 7 Havířov - Město
31. Klub Bambino Astronautů 9 Havířov - Město
32. Základní škola                             Marušky Kudeříkové 14 Havířov - Město
33. Mateřská škola Horymírova 7 Havířov - Město
34. Asterix - Středisko volného času Marušky Kudeříkové 14 Havířov - Město
35. Domov seniorů HELIOS              Jaroslava Seiferta 14 Havířov - Město
Voleb. místnosti pro hlasování pro část  Havířov - Bludovice
okrsek 
36. Mateřská škola Přímá 8                         Havířov - Podlesí
37. Základní škola a Mateřská škola s polským jazykem vyuč.

Selská 14                      Havířov - Bludovice
38. Základní škola a Mateřská škola Frýdecká 37 Havířov - Bludovice
Voleb. místnosti pro hlasování pro část Havířov - Podlesí
okrsek
39. Základní škola                       Mládežnická 11 Havířov - Podlesí
40. Základní škola                     Mládežnická 11 Havířov - Podlesí
41. Základní škola Františka Hrubína 5 Havířov - Podlesí

42. Hotelová škola a Obchodní 
akademie Havířov s.r.o. Tajovského 2 Havířov - Podlesí

43. Mateřská škola Balzacova 2 Havířov - Podlesí
44. Gymnázium Studenská 11 Havířov - Podlesí
45. Hotelová škola a Obchodní 

akademie Havířov s.r.o. Tajovského 2 Havířov - Podlesí
46. Kulturní dům Leoše Janáčka Dlouhá třída 46 Havířov - Podlesí
47. Mateřská škola Kosmonautů 4 Havířov - Podlesí
48. Mateřská škola Emila Holuba 7 Havířov - Podlesí
49. Mateřská škola “U kamarádů“ Čelakovského 4 Havířov - Podlesí
50. Střední průmyslová škola stavební Kollárova 2 Havířov - Podlesí
51. Střední průmyslová škola stavební Kollárova 2 Havířov - Podlesí
52. Základní škola                          Karolíny Světlé 1 Havířov - Podlesí
53. Základní škola                          Karolíny Světlé 1 Havířov - Podlesí
54. ZUŠ L. Janáčka J. Vrchlického 1a Havířov - Podlesí
55. ZUŠ L. Janáčka J. Vrchlického 1a       Havířov - Podlesí
Voleb. místnosti pro hlasování pro část  Havířov - Šumbark
okrsek
56. Střední škola                              Sýkorova 1 Havířov - Šumbark
57. Základní škola                      Školní 1 Havířov - Šumbark
58. Základní škola                      Školní 1 Havířov - Šumbark
59. Klub důchodců Wolkerova 4 Havířov - Šumbark
60. Základní škola Jarošova 33 Havířov - Šumbark
61. Domov seniorů LUNA Lidická 52c Havířov - Šumbark
62. Mateřská škola Mládí 23 Havířov - Šumbark
63. Základní škola                             Marie Pujmanové 17 Havířov - Šumbark
64. Základní škola                       Marie Pujmanové 17 Havířov - Šumbark
65. Základní škola                           Marie Pujmanové 17 Havířov - Šumbark
66. Základní škola                         Generála Svobody 16 Havířov - Šumbark
67. Základní škola               Generála Svobody 16 Havířov - Šumbark
68. Mateřská škola Petřvaldská 32 Havířov - Šumbark
69. Základní škola                            Generála Svobody 16 Havířov - Šumbark
70. Mateřská škola Moravská 14 Havířov - Šumbark
71. Základní škola                            Moravská 29 Havířov - Šumbark
72. Základní škola                            Moravská 29 Havířov - Šumbark
Voleb. místnosti pro hlasování  pro část  Havířov - Prostřední Suchá
okrsek 
73. AWT Rekultivace a.s. Dělnická 41 Havířov - Pr.Suchá
74. Základní škola Kapitána Jasioka Kapitána Jasioka 57 Havířov - Pr.Suchá
75. Střední škola Kapitána Jasioka 50 Havířov - Pr.Suchá
76. Základní škola Kapitána Jasioka Kapitána Jasioka 57 Havířov - Pr.Suchá
Voleb. místnost pro hlasování pro část  Havířov - Dolní Suchá
okrsek 
77. Mateřská škola U Školy 17                    Havířov - Dol.Suchá
Voleb. místnost pro hlasování pro část  Havířov - Životice
okrsek
78. Základní škola a Mateřská škola Zelená 2 Havířov - Životice
Voleb. místnost pro hlasování  pro část  Havířov - Dolní Datyně 
okrsek
79. Správní budova Občanská 1                 Havířov - Dol.Datyně



6

ČSOL v současné době sdružuje jednak
aktivní bojovníky z 2. světové války (kterých je
v celé ČR již jenom asi 600) a jejich příbuzné,
a to bez rozdílu, zda bojovali na východní nebo
západní frontě nebo v Polské armádě, ale také
občany, kteří se hlásí k odkazu Česko-
slovenských legií a chtějí propagovat jejich ideje,
uctívat jejich památku a dle možností působit na
mládež, která dnes o této, pro český a slovenský
národ tak důležité historii, má slabé povědomí.

Jedním z mála žijících účastníků 2. světové
války je i člen naší Jednoty Havířov bratr plk. Ján
Ihnatík (1922), který se zúčastnil bojů o Kyjev,
Duklu, Jaslo, Liptovský Mikuláš, Martin, Žilinu
a přes Javorníky se probojoval až ke Kroměříži,
kde ho v obci Břest zastihl konec války. 

Starosta Břestu každoročně zve bratra plk.
Jána Ihnatíka na pietní akt padlým při
osvobozování jejich obce. I přes svůj vysoký věk
je bratr plk. Ján Ihnatík velmi aktivní a zúčastňuje se každoročně kladení květin u památníků a uctění památky
padlým v obou světových válkách, a to jak v Havířově, tak i v Ostravě, Sudicích nebo Horních Bludovicích.

Ing. Eduard Panák, předseda Jednoty Havířov

SETKÁNÍ 
V JASTRZEBIE ZDROJ

Koncem listopadu proběhlo v rámci
příhraniční spolupráce setkání
pracovníků odboru sociálních věcí
a předsedů klubů seniorů měst
Jastrzebie Zdroj, Havířov a Karviná. 

Náplní setkání byla mimo jiné také
výměna zkušeností v oblasti
volnočasových aktivit v klubech seniorů.
Vzájemná výměna zkušeností jistě
přinese pozitiva všemi směry. Zástupce
našeho města Havířova doprovázela
náměstkyně pro sociální rozvoj
Bc. Alena Zedníková. 

Marta Bajerová          

Na listopadové výroční schůzi bilancovali
svou celoroční činnost členové havířovské
základní organizace Českého svazu bojovníků
za svobodu. Také letos se zúčastnili všech
pietních aktů na území města od jarních oslav
osvobození přes vzpomínkovou slavnost na
zavražděné muže v Životicích po připomínku
vzniku samostatné Československé republiky
a Den veteránů. Se žáky Základní školy
Jarošova se vypravili do vojenského srubu
v Darkovičkách, který dnes jako zajímavé
muzeum působivě připomíná odhodlání našich
vojáků bránit naši zemi proti fašistické armádě.
Svou činnost může naše organizace rozvíjet
i díky pravidelné dotaci města, velmi za ni
děkujeme.  

Protože ČSBS sdružuje zejména přímé
účastníky protifašistického odboje a jejich
potomky, převyšuje dnes průměrný věk členů

organizace osmdesát let. Někteří jsou imobilní,
někteří žijí v domovech seniorů a ani některým
dalším jejich zdravotní stav nedovoluje přijít
alespoň na schůzi. Členové výboru je alespoň
jednou ročně navštěvují s malým dárkem,
zavzpomínají a případně pogratulují
k narozeninám. A protože s podzimem přichá-
zejí i další nemoci, zúčastnila se letošní výroční
schůze z více než třiceti členů organizace jen
polovina. 

Velmi nás potěšila účast předsedy havířovské
Československé obce legionářské Ing. Eduarda
Panáka a plukovníka Jána Ihnatíka, který je
jedním z posledních žijících účastníků bojů na
Dukle. 

Velkou radost nám udělala i přítomnost
primátorky města Jany Feberové, její zájem
o naši činnost i to, že na každého z našich
letošních jubilantů pamatovala dárkem.    

Jako občané České republiky oslavíme
v příštím roce sté výročí existence našeho státu. 

K oslavám se připojí také organizace ČSBS
jako nositelka odkazu boje za svobodu a tradic,
na které můžeme být hrdí. Jsme organizací
otevřenou i dalším sympatizantům, rádi je mezi
sebou uvítáme i jako nové členy.   

Taťána Popková, 
předsedkyně ZO ČSBS Havířov 

Československá obec legionářská na Havířovsku

Český svaz bojovníků za svobodu bilancoval

Členové Jednoty Havířov se žáky ZŠ Hrubína na pietním
aktu v Břestu.

Foto: archiv Jednoty

Hotel Rudolf 
a 

Svatební salon Vanessa 
Vás zvou na:

Svatební den 
v Rudolfu
13. 1. 2018 

od 10 do 16 hodin
Místo konání: Hotel Rudolf 

Vstup zdarma

Přijďte načerpat inspiraci pro
Vaši svatbu: vybrat vysněné

svatební šaty, prstýnky, šperky.
Poznat skvělé fotografy 

a cukráře, vizážisty a další
svatební odborníky z Havířova 

a okolí. 

www.hotelrudolf.cz
www.salonvanessa.cz
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KD PETRA BEZRUČE

NOVOROČNÍ KONCERT
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EXKLUZIVNĚ Z KINA CENTRUM
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Těšínské divadlo  -  KD Petra Bezruče - ČESKÁ SCÉNA
16. 1. v 19 h. - pro skupinu HAA

30. 1. v 19 h. - pro skupinu HAC

Gabriela Zapolska: MORÁLKA PANÍ DULSKÉ

2. 1. v 18 h. - pro skupinu HAP - SCENA POLSKA
Charles Dickens: OPOWIEŚĆ WIGILIJNA
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KD LEOŠE JANÁČKA
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KD RADOST
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SPOLEČENSKÝ DŮM
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l Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace ( 596 808 011, pokladna ( 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.
l Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace ( 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
l Kulturní dům Leoše Janáčka, Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace ( 596 411 277, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
l Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace ( 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce ( 596 812 049 
l Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město l pokladna ( 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin l www.mkshavirov.cz 
l V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.
l V pokladnách Kina Centrum a KD P. Bezruče lze hradit vstupné platební kartou l Vstupenky možno rezervovat ON LINE na www.mkshavirov.cz

PŘIPRAVUJEME
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2. 2. v 19.00 h. - Kino Centrum
INTIMISSIMI ON ICE: LEGENDA KRÁSY Premiéra
Hudební, 2017, přístupný. 

8. – 14. 2. v 19.00 h. - Kino Centrum
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY Premiéra
Drama/romantický, USA 2018, do 15 let nepřístupný, titulky. 

10. 2. v 17.45 h. - Kino Centrum (velký sál) 
Gaetano Donizetti: NÁPOJ LÁSKY 
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku.

Vstupné: 320 Kč14. 2. v 19 h. - velký sál KD Petra Bezruče
Jakub Zindulka: MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK
Hrají herci Martin Kraus, Michaela Badinková, Daniel Rous 
a Dana Homolová                        Vstupné: 260,- 280,- 300 Kč

24. 2. v 18:15 h. - Kino Centrum (velký sál) 
Giacomo Puccini: BOHÉMA
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku.

Vstupné 320 Kč
5. 3. v 19 h. - velký sál KD Petra Bezruče

Michael Parker: ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ
Hrají herci divadelní agentury Háta Praha

Vstupné: 340,- 360,- 380 Kč

KONCERTNÍ SEZÓNA JARO 2018
28. 2. PETROF PIANO TRIO

Jan Schulmeister – housle
Kamil Žvak – violoncello
Martina Schulmeisterová – klavír

150.-/100.-/100.-
21. 3. GUARNERI TRIO PRAGUE

Čeněk Pavlík - housle
Marek Jerie – violoncello
Ivan Klánský - klavír 250.-/150.-/150.-

18. 4. Jan Páleníček – violoncello
Jitka Čechová – klavír 150.-/100.-/100.-

9. 5. DUO PAPILIO
Anna Slezáková – kytara
Marcos Zuñiga – kytara, baryton

150.-/100.-/100.-

Předplatné komorních koncertů v sezóně JARO 2018:
Celková cena – dospělí     700 Kč  předplatné   550 Kč
Celková cena – důchodci  450 Kč předplatné   350 Kč   
Celková cena – studenti    450 Kč předplatné   350 Kč   

Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov  
ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

pořádá 8. ledna od 16.30 hodin 
v loutkovém sále KD Petra Bezruče

Vize Havířova na rok 2018
beseda s primátorkou statutárního města Havířov

Mgr. Janou Feberovou 

TALENT 2018 - soutěž amatérských zpěváků populární hudby.
Přihláška a bližší info o soutěži již k dispozici na 

www.talent-havirov.cz První výběrové kolo soutěže 2. 3. 2018
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2. – 3. 1. v 16.00 h.
MAXINOŽKA 
Animovaný/rodinný, Francie/Belgie 2017,
91´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč �w
2. – 3. 1. v 19.00 h.
STAR WARS: 
POSLEDNÍ Z JEDIŮ 2D 
Akční/fantasy/ sci-fi, USA 2017, 150´,
přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč �w
3. 1. v 9.30 h.
PO STRNIŠTI BOS 
Drama/komedie, Česko 2017, 111´,
přístupný.

Vstupné: 100 Kč, 60 Kč senioři

4. – 10. 1. v 16.00 h.
ČERTOVINY P
Pohádka, Česko 2018, 101´, přístupný. 

Vstupné: 150 Kč �w
4. – 7. 1. v 19.00 h.
KOLO ZÁZRAKŮ P
Drama, USA 2017, 101´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
7. 1. v 10.00 h.
LICHOŽROUTI 
Animovaný/rodinný, Česko 2016, 86´,
přístupný. 

Vstupné: 30 Kč 

8. – 10. 1. v 19.00 h.
INSIDIOUS: 
POSLEDNÍ KLÍČ P
Drama/horor/mystery, USA/Kanada 2017,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
10. 1. v 9.30 h.
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR 
Drama, Česko 2017, 116´, přístupný.
Režie: Jan Hřebejk

Vstupné: 100 Kč, 60 Kč senioři

11. – 17. 1. v 16.00 h.
MY LITTLE PONY FILM 
Animovaný/dobrodružný/komedie/rodinný,
USA/Kanada 2017, 99´, přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč �w
12. – 14. 1. v 19.00 h. 
ZMENŠOVÁNÍ P
Komedie/sci-fi, USA 2017, 135´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč �w
14. 1. v 10.00 h.
TROLLOVÉ 
Animovaný/rodinný, USA 2016, 92´,
přístupný, dabing. 

Vstupné: 40 Kč 

15. – 17. 1. v 19.00 h. P
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA
Drama/válečný/historický, Velká Británie
2017, 125´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
17. 1. v 9.30 h.
SRDEČNĚ VÁS VÍTÁME 
Komedie, Francie/Belgie 2017, 92´, do 12
let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, 60 Kč senioři

18. – 21. 1. v 16.00 h.
COCO 3D P
22. – 24.1. v 16.00 h.
COCO 2D P
Animovaný, USA 2017, 105´, přístupný,
dabing.

Vstupné 3D: 170 Kč �w
Vstupné 2D: 150 Kč �w

18. – 24. 1. v 19.00 h.
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ
ZOUFALÉ VĚCI P
Komedie, Česko 2017, do 12 let nevhodný.

Vstupné:160 Kč �w
21. 1. v 10.00 h.
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ
DRCNUTÍ 
Animovaný/rodinný/komedie, USA 2016,
95´, přístupný, dabing. 

Vstupné: 40 Kč 

24. 1. v 9.30 h.
DUNKERK 
Akční/drama/thriller/historický/válečný,
Nizozemsko/Velká Británie/Francie/USA
2017, 107´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, 60 Kč senioři

25. – 31. 1. v 16.00 h.
DUKÁTOVÁ SKÁLA P
Pohádka, Česko 2017,  90´, přístupný.

Vstupné: 140 Kč �w
25. – 26. a 28. 1. v 19.00 h.
LABYRINT: 
VRAŽEDNÁ LÉČBA 3D P
29. – 31. 1. v 19.00 h. 
LABYRINT: 
VRAŽEDNÁ LÉČBA 2D P
Akční/thriller/ sci-fi, USA 2018, 140´, do 12
let nevhodný, titulky.

Vstupné 3D: 180 Kč �w

28. 1. v 10.00 h.
EMOJI VE FILMU
Animovaný/rodinný/komedie, USA 2017,
100, přístupný, dabing.

Vstupné: 40 Kč 

31. 1. v 9.30 h.
HORA MEZI NÁMI 
Dobrodružný/drama, USA 2017, 109´,
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč, 60 Kč senioři

2. – 3. 1. ve 20.00 h.
3. 1. též v 17.30 h.
ZTRACEN V DŽUNGLI P
Akční/dobrodružný/thriller, Austrálie 2017,
115´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w

4. – 7. 1. v 17.30 h.
KVARTETO 
Komedie, Česko 2017, 93´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč �w

4. – 7. 1. ve 20.00 h.
VELKÁ HRA P
Drama/životopisný, USA 2017, 140´, do 15
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
8. – 10. 1. ve 20.00 h.

10. 1. též v 17.30 h.
MATKY NA TAHU 
O VÁNOCÍCH 
Komedie, USA 2017, 116´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč �w
11. – 14. 1. v 17.30 h.
PŘÁNÍ K MÁNÍ 
Pohádka, Česko 2017, 100´, přístupný.

Vstupné: 140 Kč �w
11. – 14. 1. ve 20.00 h. P
MÍSTO SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ
Mysteryfantasy//drama, Itálie 2017, 105´,
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč �w
15. – 17. 1. ve 20.00 h.
15. a 17. 1. též v 17.30 h.
ŠPINDL 
Komedie, Česko 2017, 98´, do 12 let
nevhodný.

Vstupné: 150 Kč �w

18. – 21. 1. v 17.30 h.
CIZINEC VE VLAKU P
Akční/thriller, USA 2017, 104´, do 12 let
nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w

18. – 21. 1. ve 20.00 h.
TŘI BILLBOARDY KOUSEK
ZA EBBINGEM P
Sci-fi/thriller, VB/USA 2017, 115´,  do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w

22. a 24. 1. ve 20.00 h.
24. 1. též v 17.30 h.
NEMILOVANÍ P
Drama, Francie/Rusko/Belgie 2017, 127´,
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč �w

23. 1. ve 20.00 h.
BAJKEŘI                 Levné úterý
Komedie, Česko 2017, 95´, přístupný. 

Vstupné: 50 Kč 

25. – 28. 1. v 17.30 h.
VŠECHNY PRACHY SVĚTA P
Krimi/mystery/thriller, USA 2017, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč �w
25. – 28. 1. ve 20.00 h.
ODNIKUD P
Německo/Francie 2017´, 106´, do 15 let
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč �w
29. – 31. 1. ve 20.00 h.
29. 1. a 31. 1. též v 17.30 h.
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ
ZOUFALÉ VĚCI 
Komedie, Česko 2017, do 12 let nevhodný.

Vstupné: 150 Kč �w

DOKUMENTÁRNÍ KLUB

8. 1. v 17.30 h.
SBOHEM DĚCÁKU P
Česko 2017, 92´, do 12 let nevhodný.

22. 1. v 17.30 h.
EARTH: DEN NA ZÁZRAČNÉ
PLANETĚ P
Velká Británie 2017, 95´, přístupný.
Vstupné: 100 Kč, 80 Kč členové FK

FILMOVÝ KLUB

2. 1. v 17.30 h.
V ŠOKU P
Drama/komedie, Slovinsko/Srbsko 2011,
92´, do 12 let nevhodný, titulky.

9. 1. v 17.30 h.
DOMA JE TADY P
Drama, Rakousko/Česko 2016, 75´, do 12
let nevhodný, titulky. 

16. 1. v 17.30 h.
ROCK´N ROLL P
Komedie, Francie 2017, 123´, přístupný,
titulky.

23. 1. v 17.30 h. P
POLIBEK OD BEATRICE
Drama, Francie 2016, 117´, do 12 let
nevhodný, titulky. 

30. 1. v 17.30 h.
CUKRÁŘ P
Drama, Izrael/Německo 2017, 104´, do 12
let nevhodný, titulky. 

Vstupné: 100 Kč, 80 Kč členové 

KINOKAVÁRNA

18.1. BREAKDANCE GIRL 
Taneční, USA 2009, 90´
Tančí přední osobnosti

break-danceové scény.

KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     w sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodceSleva pro důchodce

GALERIE CENTRUM od 8 do 20 hodin (vstup volný)  STÁLÁ EXPOZICE HISTORIE KINA CENTRUM

9. 1. - 31. 1. 2018 - ZUŠ Leoše Janáčka – Letem světem umění
Vernisáž v úterý 9. 1. od 17 hodin

VELKÝ SÁL

vý
st

av
a

MALÝ SÁL

27. 1. v 18.45 h.
Přímý přenos z Metropolitní

opery v New Yorku. 

TOSCA  183´ včetně 2 přestávek.
Vstupné: 320 Kč

11. 1. v 19.00 h. 
MOTORHEAD: 
CLEAN YOUR CLOCK
Unikátní záznam koncertu, GB 2016,
100-120´          Vstupné: 210 Kč �w
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Informace o nádorovém onemocnění tlustého
střeva se objevují velmi často na stránkách
tisku. Důvodem je trvalý nárůst počtu tohoto
onemocnění a také skutečnost, že onemocnění
postihuje stále mladší věkové skupiny. Česká
republika hraje bohužel světový prim ve výskytu
této nemoci.

Chirurgické oddělení nemocnice s poliklinikou
v Havířově se věnuje problematice léčby
nádorového onemocnění tlustého střeva po
celou dobu své existence. Ročně provádíme
průměrně 90 operací pro nádorové onemocnění
tlustého střeva. V průběhu let došlo
k vypracování léčebných postupů, které jsou
shodné s celostátními i mezinárodními
standardy. Provádíme všechny typy operačních
výkonů, jak klasických, tak i laparoskopických.
Od roku 2009 máme statut pracoviště
spolupracujícího s Komplexním onkologickým
centrem Fakultní nemocnice Ostrava.

Na chirurgickém oddělení naší nemocnice
pracují erudovaní lékaři, diagnostici i operatéři.
O zdraví pacientů se také starají profesionální
týmy sester a nelékařského zdravotnického
personálu. Nabízíme operační výkony tlustého
střeva na vysoké kvalitativní úrovni. Nejen o tom
si popovídáme s primářem oddělení, MUDr.
Bronislavem Firlou.

Pane primáři, chtěl jste být chirurgem už
od dětství?

Musím Vás zklamat. V dětství jsem určitě
nesnil o profesi chirurga. Snad jsem byl
normální dítě. Až v posledním ročníku střední
školy jsem se rozhodl pro studium medicíny
a důvodem byl výraznější vztah k přírodním
vědám než k matematice. Na vysoké škole  jsem
se rozhodoval v průběhu posledních dvou
ročníků studia. Chtěl jsem se věnovat nějakému
operačnímu oboru. Na prvním místě byla
gynekologie s porodnictvím a na druhém
chirurgie. Volba byla nakonec jednoduchá,
protože na gynekologickém oddělení nebylo
volné místo lékaře. 

Můžete nám ve zkratce představit Vaše
oddělení?

Chirurgické oddělení havířovské nemocnice
disponuje v současné době celkem 50 lůžky
a má k dispozici část z 10 lůžek jednotky
intenzivní péče. Jednotka intenzivní péče je
samostatným oddělením a je společná pro
všechny operační obory v nemocnici (chirurgii,
gynekologii, urologii a ORL).

Pracuje tu celkem 12 zkušených lékařů.
Oddělení má akreditaci ze všeobecné  chirurgie,
úrazové chirurgie a onkochirurgie. V průběhu
roku provádíme cca 2 200 operací a hospi-
talizujeme kolem 2 700 pacientů.  

Oddělení je zaměřeno na všeobecnou
chirurgii a nosnými programy jsou laparoskopie,
péče o pacienty s nádorovým onemocněním
tlustého střeva a traumatologie. V rámci
chirurgie se věnujeme rovněž cévním
onemocněním. K dispozici je lékař s atestací
z cévní chirurgie i angiologie. V rámci našeho
regionu provádíme také operace štítné žlázy.

Lékaři mají k dispozici velmi dobře a moderně
vybavené centrální operační sály. Osm
operačních sálů slouží všem operačním oborům
a v současné době umožňuje navýšení počtu
operačních výkonů. Pro pacienty po
závažnějších operacích je k dispozici již
zmíněná mezioborová jednotka intenzivní péče
a nadstandardně vybavené ARO. 

V rámci ambulantního provozu jsou
v nemocnici k dispozici tři ambulance všeobecné
chirurgie a nástavbové chirurgické ambulance
mammologie, traumatologie, proktologie,

onkochirurgie, pooperační poradna a ambu-
lance pro hojení chronických ran. V rámci
chirurgie je 1x týdně provozována neuro-
chirurgická ambulance. Cévní problematice se
věnuje samostatná ambulance cévních
onemocnění. 

Zkuste prosím zhodnotit vývoj v oboru
chirurgie, co všechno se za poslední léta
změnilo?

Obrovský posun v chirurgii, ostatně jako ve
většině oborů, je v oblasti diagnostiky. V době
mého nástupu na oddělení v roce 1977 jsme
neměli k dispozici nic z dnes již běžně
používaných přístrojů. Ultrazvukové vyšetření,
počítačová tomografie, magnetická rezonance,
PET/CT atd. posouvají obor dále a ve většině
případu stanovují přesný léčebný postup již
před operací.

Díky technologiím se neustále posouvá
dopředu obor endoskopie, který v mnoha
případech převzal léčbu onemocnění, která
dříve byla doménou chirurgů jako onemocnění
žlučových cest, vředová choroba žaludku či
dvanáctníku.

Rozvoj techniky se projevil i na operačních
sálech. Revolucí v chirurgii bylo jistě zavedení
laparoskopické techniky, která umožňuje
provést řadu operací pro pacienta velmi
šetrným způsobem. Malé operační rány při
laparoskopii snižují pooperační bolest, umož-
ňují časný pohyb nemocných, snižují riziko
infekčních komplikací v ráně a zkracují tak pobyt
pacienta v nemocnici. Laparoskopie si postupně
našla místo u řady chirurgických onemocnění.
Na našem oddělení provádíme laparoskopicky
operace žlučníku, tříselné kýly, žaludku, slepého
střeva, tlustého střeva a vyšetření dutiny břišní
u nejasné příčiny onemocnění (srůsty,
neprůchodnost apod). Laparoskopie se vyvíjí
dál směrem k robotické chirurgii, která se
vyznačuje precizností preparace a jistým
pohodlím pro operatéra. Limitací je v tomto
případě cena operace.

Přístroje umožňující šetrnou preparaci tkání
se současným stavěním krvácení na principu
ultrazvuku, laser či kvalitní rentgenový přístroj
dnes patří k standardnímu vybavení operačních
sálů.

A co se týče diagnostiky a léčby
nádorového onemocnění střev?

V případě nádorového onemocnění tlustého
střeva je třeba zmínit především oblast
prevence. Česká republika má dobře rozvinutý
screeningový program pro odhalení onemocnění

u zdravých jedinců. Jedná se o vyšetření stolice
na přítomnost krve či endoskopické vyšetření.
Tento program umožňuje zachytit onemocnění
v časném stadiu a tím zvýšit úspěšnost léčby. 

Zavedení moderních vyšetřovacích metod
umožňuje přesné stanovení stadia onemocnění
a pomáhá v rozhodnutí o načasování léčebného
postupu.     

U časných stadií nádorového onemocnění
tlustého střeva je chirurgie vždy na prvním
místě. U pokročilejších onemocnění může mít
přednost onkologická léčba před operačním
zákrokem. O správném léčebném postupu
rozhoduje u každého pacienta s onkologickým
onemocněním mezioborová komise jejíž
součásti je minimálně chirurg, onkolog a radi-
olog. Takto to probíhá i v naší nemocnici.
V nemocnici máme onkologický stacionář
a velmi úzce spolupracujeme s Komplexním
onkologickým centrem Fakultní nemocnice
v Ostravě.

Operace tlustého střeva mají své standardní
postupy. V dnešní době se provádějí klasicky
i laparoskopicky. Rozsah výkonu v dutině břišní
je stejný u laparoskopie i klasické chirurgie,
rozdíl je pouze v délce operační rány. Laparo-
skopie díky optice umožňuje lepší přehled
v dutině břišní a tím v mnoha případech
šetrnější operační postup, což je velkým
přínosem pro pacienty.  

Operace pro nádorové onemocnění tlustého
střeva jsou v některých případech spojeny
s nutností založení dočasného či trvalého
vývodu střeva na stěnu břišní. I v této oblasti
došlo k výraznému pokroku. Firmy nabízejí
široké spektrum pomůcek, které umožňují
návrat pacienta do běžného života.

Troufáte si odhadnout, jak se bude obor
vyvíjet dál?

Robotická chirurgie bude bohužel limitována
cenou a postupně dojde ke specifikaci
onemocnění vhodných pro tuto metodu.
V oblasti chirurgie to bude zřejmě nádorové
onemocnění tlustého střeva v těsné blízkosti
konečníku. Jinak zůstane laparoskopie zlatým
standardem. 

Vývoj endoskopických metod povede zřejmě
k převzetí dalších onemocnění včetně časných
nádorových onemocnění žaludku a střeva
z péče chirurgů.

Díky přesné diagnostice a rozvoji techniky,
lze dnes operaci díky počítačovému programu
provést virtuálně a možná nastane doba, kdy
takto provedená operace bude zadána robotovi
a lékař bude z pohovky pouze přihlížet.

Jako chirurg jste provedl mnoho operací,
dokážete vybrat jedinou, která pro Vás, nebo
pro pacienta, hodně znamenala?

Na operačním sále jsem zažil spoustu
krásných a bohužel i smutných příběhů.
Nejhorší jsou jistě stavy, kdy chirurg zjistí, že
v dané situaci nelze pacientovi pomoci. Jedná
se především o život ohrožující úrazové stavy,
ale i náhlé příhody břišní nebo pokročilá
nádorová  onemocnění. Neuměl bych ze všech
těchto příběhů vybrat jediný.    

Co Vám v poslední době udělalo největší
radost?

Narození vnoučat.
Zbývá Vám čas na relaxaci a koníčky?
Bude to znít jako klišé, ale mým koníčkem je

ještě stále má práce - chirurgie. Mimo to mám
rád turistiku, lyžování a dobrou hudbu.

Je něco, co nestíháte?
Někdy oběd a většinou odchod domů po

skončení pracovní doby.

Léčba pacientů s  nádorovým   onemocnění
tlustého  střeva  v havířovské nemocnici

MUDr. Firla v roce 2016 obdržel Cenu města
za významný přínos městu.

MUDr. Bronislav Firla vystudoval Lékařskou
fakultu University  Jana  Evangelisty  Purkyně
v Brně, obor  všeobecné lékařství. Promoval
v roce 1977 a hned po promoci nastoupil jako
lékař na chirurgické oddělení havířovské
nemocnice. Od roku 1998 je primářem tohoto
oddělení. 
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Půjčovna pro dospělé Svornosti:
2. 1. v 18 h. Kineziologický kurz J. Mažguta
11. 1. v 18 h. Knižní klub
30. 1. v 17.30 h. Filmový klub
– film z r. 2017 Epidemie svobody

Hudební oddělení Svornosti:
22. 1. v 9 h. zveme všechny studenty Virtuální
Univerzity třetího věku i jejich rodinné
příslušníky a známé na slavnostní ukončení
zimního semestru 2017/2018 v oborech Čínská
medicína na naší zahrádce a České dějiny
a jejich souvislosti. Součástí slavnostního
ukončení bude přednáška Tomáše Jarolíma na
téma Bylinky v zimě.

29. 1. v 9 h. otevíráme letní semestr 2017/2018
Virtuální univerzity třetího věku. Tentokrát se
budeme vzdělávat v oborech Lidské zdraví
a Etika jako východisko z krize společnosti.
Bližší informace získáte od ledna 2018 ve všech

pobočkách Městské knihovny Havířov nebo na
tel. čísle 597 317 213. Přijďte mezi nás, studovat
přece můžete začít kdykoliv!

31. 1. v 17 h. Umění je myšlenka - slavnostní
zahájení výstavy obrazů Bc. Lenky Lukaštíkové.
Výstava potrvá do 23. 2.

Dětské oddělení Svornosti:
17. 1. v 13.30 hod. Čtenářský klub
18. 1. v 17 h. Kniha do telefonu – akce pro
všechny, kteří mají problém se stahováním
e-knih.

Pobočka Šrámkova:
10. 1. v 16 h. Kaleidoskop vzpomínek –
vernisáž výstavy fotografií Miloslava Kočnara. 

Půjčovna pro dospělé Šrámkova:
16. 1. v 17 h. Čtenářský klub Posezení nad
knihami… tentokrát „O jinakosti“ 
26. 1. v 16 h. Deskománie - klub stolních her

Lednová výročí, Zacvičte si! - výstavka knih

Pobočka J. Seiferta:
15. 1. v 10 h. Zimní zvířátkové vyprávění
pro děti
15. 1. ve 14 h. Deskománie – hry pro děti
31. 1. v 15 h. Základy háčkované korálkové
dutinky - tvořivá dílna pro dospělé. 
Z kapacitních důvodů nutná rezervace na tel.
597 317 225 nebo e-mailu: seiferta@knih-
havirov.cz 

Pobočka Gen. Svobody:
9. 1. od 9 h. Mimiklub - Sněží, sněží
celý měsíc soutěž pro děti Hrajeme si se
sněhuláky 

Pobočka U Jeslí:
24. 1. ve 14 h. Čtenářský klub

Program akcí na leden 2018

Středisko Město (Haškova 1)
(provoz  denně 15.00 - 19.00)

4. 1. 15.00 Výroba sněhuláků
10.1. 15.00 Turnaj v kalču
26.1. 16.30 „Hladové hry“ Kdo sní nejvíc a nejrychleji

nástrahy dnešního menu? 
Zábavná týmová hra

30. 1. 16.00 Oslava svátku Dona Boska
Pokud bude během ledna mrznout, bude na
venkovním hřišti vytvořen led. 
Sledujte aktuální informace na webu 

5. - 9. 2. „Eldorádo“ - Jarní příměstský tábor plný
zábavy, akčních výletů (trampolíny, laser
game, aquapark, výlet za sněhem do Beskyd,
cena 1 200 Kč, přihlášky na webu a recepci

Středisko Šumbark a Valdocco (Lomená 9)
(provoz denně 15.00 - 19.00,Valdocco Ut a Čt do 21.00)

10. 1. 16.00 Novoroční silový trojboj 
(mrtvý tah, dřep, bench-press)

12. 1. 15.00 PC auto závody
19. – 20. 1. Víkendovka – Expedice Lysá hora 2018
20. 1. Soutěž mažoretek v Prosenicích a Opavě
23. 1. 16.00 Vypalování ozdobných ornamentů
27. 1. Soutěž mažoretek – Mikado open Karviná
31. 1. 16.00 Olympiáda ke svátku dona Boska

Klub Maják (Boženy Němcové 3) 
(provoz denně 14.30 Malý Maják, 17.30 Velký Maják)

2. 1. 15.00 Novoroční turnaj v kalču
3. 1. 15.00 Vzpomínka na Vánoce
8. 1. 14.30 Novoroční turnaj ve stolním tenise

10. 1. 15.00 Turnaj v kostkách
30. 1. 15.30 Tvoření s Donem Boskem
31. 1. 17.30 Boskotéka

Nabídka akcí na leden 2018 a volná místa 
v kroužcích na II. pololetí 

Středisko Na Nábřeží 41, tel: 596 811 175
Pololetní vystoupení členů ZÚ
Srdečně zveme rodiče a příznivce na vystoupení našich členů ve čtvrtek
1. 2. 2018 v 17 hod. Vstupné: dospělí 50 Kč, děti zdarma
Jarní tábor ve Pstruží
3. 2. - 9. 2. 2018 - Kapacita pouze 20 míst!
Volná místa ve výtvarných kroužcích:  
Keramické dovádění – pondělí, 335 Kč
Hodinka výtvarné zábavy - úterý, 335 Kč
Art creativ - středa, 335 Kč
Info: tomas.mendl@svcha.eu, tel:  736 158 153

Hledáme vedoucí pro kroužky 
badminton III. v úterý 15 - 16 hod. a badminton v úterý 17 - 18 hod.

Vhodné jako brigáda pro studenty.
Základy sebeobrany I. – kluci i holky 4 - 8 let, sebeobrana, prvky
karate, boxu, juda a gymnastiky, středa 16 – 17.30 hod., 280 Kč 
Základy sebeobrany II. – 9 - 17 let, středa 17.30 – 19 hod., 280 Kč
Taekwon-do I. – bojové umění pro holky i kluky, 8 - 10 let, 
pátek 16 – 17.30 hod., 340 Kč
Taekwon-do II. – 11 - 17 let, pátek 17.30 – 19 hod., 340 Kč
Scénický tanec –  pondělí a středa 17.45 – 19.15 hod., 340 Kč
Info: lucie.bitterova@svcha.eu, tel: 739 669 763

Středisko na ul. M Kudeříkové 14, Havířov-Město, tel. 596 811 031
Čtvrtek 25. 1. od 15 hod. Karneval + soutěže a hry pro děti 6 – 12 let 
v karnevalových maskách. Přezůvky a pití s sebou.
Volná místa: 
Keramika, úterý 14.45 - 16.45, dekorace, dárečky,
možno chodit i s (pra)rodičem, 460 Kč
Info: lenka.vavreckova@svcha.eu, 596 811 031
Sobota 20. 1. v 8 hod. Veřejná soutěž plastikových modelářů
v kategoriích: I b, I c , II. a, II. b – ml. žáci, st. žáci, junioři  I a, I b, I c.,
II a, II b. senioři. Startovné: žáci 20 Kč, senioři 35 Kč/ model
Volná místa :
Letečtí modeláři - 8 - 18 let, začátečníci i pokročilí, stavba modelů,
soutěže. Úterky nebo středy 15 - 18 hod., 660 Kč 
Holky a kluci v akci - 6 - 15 let, pro ty, kteří rádi vaří a mlsají.  
Úterky 15 - 17 hod., 310 Kč + 35 Kč suroviny/ schůzka
Malujeme, kreslíme - 6 - 15 let, úterky 16 - 18 hod., 280 Kč
Info: lenka.vaculikova@svcha.eu, 596 811 031 
Volná místa v Tvorba PC her v pondělí od 14 do 16.30 hod., 400 Kč
Přijďte se naučit základům obsluhy PC!
26. 1. 17 – 18.30 hod. Práce s internetem, mailová pošta …
Akce je určena pro (pra)rodiče s dětmi. 
Nutno přihlásit se předem, omezená kapacita.
Info a přihlášky: jiri.salamon@svcha.eu, tel.: 732 104 299, 596 811 031.

Pracovníci Asterixu přejí všem dětem i jejich rodinám 
šťastný a úspěšný nový rok!

Městská knihovna Havířov

ASTERIX – středisko volného času Havířov
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz
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Havířovští karatisté z SKK Budo Havířov a TJ Start Havířov opět
prokázali, že mají skvělou formu. Po dlouhých letech se uskutečnilo
mistrovství Evropy a světový pohár stylu ,, Shotokan“ asociace WSF na
území ČR. Tento těžký turnaj probíhal v Pardubické městské sportovní
hale celkem čtyři dny, od 16. 11 do 19. 11. 2017. Byla to opravdu přehlídka
nádherného světového karate, protože právě Evropa patří ke světové
špičce tohoto sportu. Na mistrovství se potkalo přes 1 000 závodníků ze
41 zemí. Tak jak tomu bylo na květnovém MS v Bulharsku, kde jsme získali
čtyři medaile, tak jsme měli rozhodně minimálně stejné medailové ambice.

Závodníci našich klubů ukázali, že jsou již velmi zkušení borci a v této
skvělé konkurenci se rozhodně neztratí. Havířov zastupovalo celkem
8 závodníků ve všech věkových kategoriích. Celkem jsme získali na
evropském šampionátu 5 medailí - čtyři stříbrné, tedy s finálovou účastí,
a jednu bronzovou. Světový pohár se nám taktéž hodně vydařil, získali
jsme dvě stříbrné a dvě bronzové medaile. Celkový počet medailových
umístění na této vrcholné akci se zastavil na čísle 9, což je vynikající.
Všechny super výsledky jsme vybojovali v disciplíně kumite (zápas) WKF
a Shobu ippon. 

Chtěl bych poděkovat především všem závodníkům, a to Michalu
Koběrskému, Samsonovi Grigorjanovi, Petru Navrátilovi, Petru Havláskovi,
Michalu Cvoligovi, Jakubu Macíčkovi a Martinu Beckovskému za skvělou

reprezentaci klubu a města Havířov. 
Marek Franta, předseda a hlavní trenér klubu 

www.skkbudo.cz

Mistrovství Evropy a světový pohár v karate Shotokan 
Medaile??? Samozřejmě!

Probíhající sezónu U15 zahájili
mladí basketbalisté v nadregio-
nálním přeboru s týmem, kterému
se nepodařilo po smolné kvalifikaci
postoupit do žákovské ligy. Do
družstva se po roce vrátili dva
hráči. Došlo rovněž k výměně
hlavního trenéra, takže po změně
tréninku a herního stylu mají
chlapci v této nižší soutěži čas na
vše si zvyknout a zautomatizovat si
nový styl hry. „Podle předpokladů
nemají naši borci v této soutěži
vážnějšího soupeře a již po prvních
odehraných kolech bylo zřejmé, že
svou skupinu vyhrají bez ztráty
bodu. Výhrou ve skupině se
kvalifikujeme od nového roku do
ligy, nejvyšší soutěže kategorie
U15, kde nás budou čekat těžší
soupeři. I tak však věříme, že

nebudeme v zápasech tahat za
kratší konec a budeme jim
vyrovnaným soupeřem,“ konsta-
tovali trenéři družstva Marek
Sochacki a Kamila Veselá. Tým se
semknul a stabilizoval, daří se
do něj zapracovat i hráče U14, kteří
se postupně seznamují s herním
stylem týmu U15 a postupně se
do něj zapojují.

Sestava: Jan Klenner, Lukáš
Michalík, David Válek, Tomáš
Řeha, Ondřej Ciasnocha, Šimon
Veselý, Lukáš Filipiak, Tomáš
Mička, Dominik Tomek, Jakub
Petrovics, Jakub Sedlák, Petr
Belák, Martin Dudek, Daniel
Tomek, Petr Wolf, Jakub Zatloukal,
Bořek Klat, Tomáš Jelínek

Mgr. Petr Choma,
TJ Start Havířov

Mladí basketbalisté TJ Start
Havířov se připravují na ligu

Hokejisté předali dárky
nemocným dětem

Dárky fanoušků, které se vybraly na domácím zápase s Přerovem
v rámci druhého ročníku Charitativního týdne WSM ligy, předali na
dětském oddělení havířovské nemocnice zástupci A týmu AZetu Jiří Krisl,
Marek Sikora a Jan Maruna. 

Na dětském oddělení se hokejisté sešli s nemocnými dětmi a zástupci
nemocnice v čele s jejím ředitelem Jiřím Matějem. „Chtěl bych poděkovat
za tuto akci, která není ojedinělá, a proto si moc vážíme, že i sportovci
nemyslí jen na svůj sport, ale i na činnost a podporu ostatních, a zvláště
pak dětí v havířovské nemocnici,“ poděkoval ředitel.

Po krátkém úvodu následovala beseda s hráči, na jejíž úvod se
představili a dále pak odpovídali na dotazy svého mladého publika. „Děti
dneska byly opravdu super. Měly připravených hodně zajímavých otázek
a jsme rádi, že se s námi do tohoto povídaní zapojily,“ nechal se slyšet
kapitán týmu Jirka Krisl.

Po zhruba půlhodinové besedě se hokejisté dětem ještě podepsali,
předali dárky, které fanoušci věnovali na zápase s Přerovem, a všichni se
také hromadně vyfotili. Ve sbírce se vybraly hračky, stavebnice, psací
potřeby a mnoho dalšího a fanoušci tak svými dary a hokejisté svou
přítomností mohli rozveselit nemocné děti. 

Zážitek si s sebou odnáší i sami hokejisté. „Byla to hezky strávená
chvíle s nemocnými dětmi. My bychom byli radši, kdyby tady žádní
nemocní nebyli, ale když už jsou, tak jsem rád, že jim ten pobyt tady
můžeme alespoň trochu zpříjemnit,“ uzavírá Marek Sikora.

Martina Kotulová

Projekt SVČ Asterix Havířov
s názvem „Materiálové vybavení
herny volnočasových aktivit pro
děti a mládež“ podpořila Nadace
OKD. Herna tak mohla být již před
prázdninami vybavena novým
nábytkem a řadou společenských
a deskových her.

Prvními návštěvníky bylo 238
dětí – účastníků příměstských
táborů, které při nepříznivém
počasí využívaly nového vybavení
ke hrám a soutěžím. V průběhu
školního roku bude herna dále
sloužit členům zájmových útvarů
i neorganizovaným dětem
z Havířova a přilehlých obcí.

Cílem zřízení herny volno-
časových aktivit je vytvořit místo,
kde se děti a mládež mohou
scházet k neformálním aktivitám,
poznávat nové kamarády a trávit
svůj volný čas v příjemném
a  bezpečném prostředí. 

Nadace OKD podporou tohoto
projektu významně přispěla ke
zkvalitnění úrovně trávení volného
času dětí a mládeže města
Havířova a okolí, za což jim patří
velký dík. 

Bc. Lucie Bitterová
ved. odd. Tv SVČ Havířov

Asterix vybavil havířovským
dětem hernu s přispěním
Nadace OKDZUŠ MARTINŮ

HUDEBNÍ
PODVEČERY
16., 23. a 30. ledna 

v 18.00 hodin
Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová 

REPREZENTAČNÍ 
PLES ZUŠ

2. února 
od 19.00 hodin

Restaurace
„Na Lapačce“ Šenov

ZUŠ JANÁČKA

9. ledna v 17:00 hodin 
v Galerii kina Centrum 

VERNISÁŽ VÝSTAVY
PRACÍ ŽÁKŮ

VÝTVARNÉHO OBORU

16. ledna v 17:30 hodin 
v Komorním sále 

KONCERT ŽÁKŮ

23. ledna v 17:30 hodin 
v Komorním sále

KONCERT ŽÁKŮ

Foto: archiv klubu
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„HORNÍ“ GYMNÁZIUM 
V HAVÍŘOVĚ

zve
žáky 5. a 9. tříd základních

škol a jejich rodiče 
na

Den otevřených dveří
► sobota 20. 1. 2018 
od 9.00 do 12.00 hodin

► Studentská 11, 
Havířov - Podlesí

Pro návštěvníky jsou
připraveny informace 

o přijímacím řízení
a podmínkách studia

spojené s prohlídkou školy.

Střední škola technických oborů
Lidická 600, Havířov-Šumbark zve na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
27. ledna 2018 od 9 do 13 hodin.

www.ssto-havirov.cz

MŠ U Jeslí: 
Veselé soutěžní odpoledne s bramborami

Velké očekávání dětí se naplnilo 7.11. 2017 na zahradě naší MŠ. Ten den spěchali rodiče pro své
děti, aby prožili společné odpoledne plné her a tvoření. Při vstupu si děti vyrobily podzimní čelenku
a poté vyrazily s rodiči na soutěže. Pro dané odpoledne se brambora proměnila v soutěžní
pomůcku. Odkud se berou brambory? Jak rostou? Co je mandelinka bramborová? Odpovědi na tyto
a další otázky se děti dozvídaly v průběhu předchozího týdne. Také si hrály a tvořily se zeleninou.
Chystaly výrobky, které si rodiče mohli prohlédnout jako součást výzdoby školní zahrady.
Jsme rádi, že přišlo i mnoho nových rodičů, zapojili se do soutěží, vyrobili si bramborové sluníčko,
a bylo veselo.                                                      Alena Mlčúchová, MŠ U Jeslí Havířov-Šumbark            

MŠ Čelakovského: 
Na lezecké stěně

Na podzim jsme byli poprvé, my, předškoláci
ze školky Čelakovského, na lezecké stěně
v tělocvičně na ul. Palackého. Někteří z nás se
trochu báli, ale paní trenérky nám nasadily
úvazky a naučily nás: „Jistím – lezu – lez!“ a už
se lezlo. Na strach jsme ani neměli čas. Někteří
z nás hravě vylezli až nahoru, někteří jen
kousek, ale všichni jsme se překonali a nikdo to
předem nevzdal. Taky jsme slaňovali, šplhali po
tyči a lezli po žebřinách. Podívejte se na fotku
a žasněte! Už se těšíme, že nám to příště půjde
ještě lépe.

Uršula Kuliková ZŠ 1. máje: Přečti mi něco, kámo. Prosím.
Jako každý rok i letos vyrazili žáci druhého stupně naší školy za svými mladšími kamarády, aby

jim přečetli pěknou pohádku nebo zajímavý příběh. Akce žákovské rady se zdařila v každém ohledu.
Velké děti si vyzkoušely, jaké to je sedět před třídou více či méně poslušných dětí. Paní učitelky
vděčně na chvíli zavřely pusu a malí posluchači měli radost z toho, že jim pro změnu čte někdo jiný.
A protože na naší škole na prvním stupni žádného pana učitele nemáme, nepřekvapí nás, že
největší úspěch měly právě mužské hlasy. Všichni se shodli, že by bylo prima si čtení mladším
žákům co nejdříve zopakovat. 

Zástupci žákovské rady Radka Gocmanová a Lenka Vašutová

ZŠ Mládežnická: Vojáci místo učitelů
Nikoli s učiteli, nýbrž s vojáky Armády České republiky, konkrétně  příslušníky 53. pluku

průzkumu a elektronického boje z Opavy, se učili v polovině listopadu žáci Základní školy
Mládežnická. Vojáci přijeli v rámci projektu POKOS (Příprava občanů k obraně státu)
a seznamovali žáky s tím, jak funguje naše armáda, jaké jsou její role na zahraničních misích, co
mohou udělat v kritických situacích pro sebe či ostatní.  Zdokonalili své dovednosti v poskytování
první pomoci, prohlédli si zbraně, dozvěděli se spoustu informací týkajících se chemické obrany
a měli možnost zhlédnout ukázky bojového umění Musado. 

Mladší žáci si se zájmem prohlédli armádní sanitní vůz. Někteří dokonce vyhráli ve výtvarné
soutěži zajímavé ceny, které jim předali samotní vojáci spolu se zástupkyní odboru komunikace
Ministerstva obrany ČR. Cílem tohoto programu bylo přiblížit žákům pojmy, které souvisí s obranou
státu a Armádou České republiky, historií a tradicemi či řešením krizových situací vojenského
i nevojenského charakteru.

Netypická výuka branné výchovy se osvědčila a my se těšíme na další zajímavá shledání.
Mgr. Jindřiška Jurčková
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MŠ Resslova: 
I bez větru lze létat

Ano, i bez větru lze létat, ale hlavně strávit
čas se svými dětmi, třeba pouštěním draků.

Každoročně pořádá naše MŠ na hřišti, za
bývalou ZŠ Mánesova, společné pouštění
draků.

Každý rok se děti s rodiči pokouší přiblížit
draka nebesům.

Bývá skoro pravidlem, že se setkáváme za
bezvětří. Jako by se den, kdy svítí slunce,
nechtěl kazit nějakým foukáním alespoň
mírného vánku. A tak se převážně z tatínků
stávají stateční běžci, kteří se snaží poslat draky
nad okolní domy. Za hlasitého povzbuzování
svých dětí a maminek se pokouší takřka
o nemožné. A občas se to na krátkou chvíli
opravdu podaří, drak letí. To jsou pak rodiče
i děti pyšné, že to byl právě jejich drak.

Na závěr jsou všichni účastníci odměněni
diplomem a drobným pamlskem.

Každým rokem slýcháme „Paní učitelky, vždyť
nefouká!“ Přesto se nás vždy sejde dostatek
a odpoledne si pěkně užijeme.

Markéta Pelikánová, MŠ Resslova

ZŠ Na Nábřeží:
Městská kola 
ve florbale: 
tři turnaje - tři zlaté

I letos se havířovské základní školy
vzájemně měří v mnoha sportovních
disciplínách v rámci Havířovské ligy základních
škol. Listopad patří jako obvykle především
florbalu. 

Ve třech turnajích se postupně utkalo
34 školních týmů a více než 300 žáků z většiny
havířovských ZŠ. Finálová klání však ovládla
pouze jediná škola, a to ZŠ Na Nábřeží. 

V dívčí kategorii si poradila se ZŠ
M. Kudeříkové 2:0. V elitní kategorii ZŠ osmých
a devátých tříd chlapců přehrála ZŠ Na
Nábřeží hokejisty ze ZŠ K. Světlé 3:2
a v mladší kategorii chlapců si ZŠ Na Nábřeží
poradila s velice silným soupeřem ze ZŠ
Mládežnické 2:1. 

Všem zúčastněným děkuji za krásné turnaje
a úspěšným školám z našeho města držím
palce v dalších postupových kolech soutěže.

Mgr. Břetislav Holesz, ZŠ Na Nábřeží

Podzim na ZŠ Žákovská
v zajetí psaní

V říjnu vyjelo 7 žáků naší školy změřit své síly
v psaní na počítačové klávesnici na Obchodní
akademii a VOŠS v Ostravě-Mariánských
Horách. 

Soutěže s názvem "Ostravský TYPING
JUNIOR" se zúčastnilo celkem 33 žáků,
především z ostravských základních škol. Naši
školu reprezentovali Sebastian Kubeš (7. B),
Jakub Bláha, Adam Janek, Dominik Goryl,
Dominik Majerčík, Petra Franková a Sandra
Topoľančinová (všichni ze 7. A). 

Žáci se nejprve zúčastnili 30minutového opisu
a poté se seznámili se zakladatelem programu
ZAV panem Jaroslavem Zaviačičem i jeho
ženou, několikanásobnou mistryní ČR i světa,
Helenou Zaviačičovou, která žákům předvedla
své hbité prsty. Výsledky: Sebastian Kubeš
- 9. místo, Jakub Bláha - 10. místo, Adam Janek
- 12. místo, Sandra Topoľančinová - 15. místo,
Dominik Goryl - 17. místo, Petra Franková
- 18. místo a Dominik Majerčík - 21. místo. 

Dne 28. listopadu 2017 se 4 žáci zúčastnili
"Talentové soutěže v psaní na počítačové
klávesnici", která se konala na Obchodní
akademii v Karviné. 

V soutěži nás reprezentovali Sebastian Kubeš
(7. B), Topoľančinová, Jakub Bláha a Adam
Janek (všichni ze 7. A). 

Po 30minutovém opisu si žáci za doprovodu
studentek prohlédli pěkně zrekonstruované
prostory školy. 

A jak naši žáci v celkové konkurenci 14 žáků
ze ZŠ Majakovského (Karviná) a Gymnázia
Český Těšín dopadli? Jakub si vysoutěžil
nádherné 2. místo, pozadu nezůstal ani Adam,
který získal 5. místo, o 6. - 7. místo se podělili
Sebastian a Sandra. 

Mgr. Zdenka Petříková
a Mgr. Tomáš Kauba

Stalo se již tradicí, že
každoročně Taneční orchestr
Z. Bittmara a sólisté ZUŠ
B. Martinů koncertují v některém
z partnerských měst Havířova.
Letos jsme 31. 10. 2017 vyrazili do
dalekého Mažeikiai v Litvě. Náš
výlet jsme zahájili návštěvou
„litevské sahary“ – Kurské kosy,

což je úzký pás země mezi Litvou
a ruskou provincií Kaliningrad. Zde
jsme strávili příjemné odpoledne
v městečku Nida. 

Po příjezdu do Mažeikiai se nás
ujal pan Zydrunas Kontvainis, který
nám ukázal kulturní dům, ve kterém
budeme koncertovat, navštívili
jsme zdejší uměleckou školu
a zajel s námi na ikonickou
Křížovou horu. Již z dálky jsme
viděli siluety křížů tyčících se do
nebe. Jedná se o velmi posvátné
místo, kde poutníci zanechávají
kříže, malé i velké, vyrobené
z nejrůznějších materiálů,
rozmanitě barevné, se vzkazy i bez

nich.
Další den byl náš „den D“, kdy se

konal slavnostní koncert Tanečního
orchestru a sólistů. Už od poledne
probíhala generální zkouška
a horečně jsme se připravovali na
večerní vystoupení. Litevskému
publiku se úspěšně představili Jan
Čurda společně s Mgr. art. Janem
Soukupem ve hře na fagot, Sandra
Benešová ve hře na příčnou flétnu
s klavírním doprovodem p. uč.
Miroslavy Kupské a sólové
zpěvačky Eliška Válková, Kristýna
Kolárová a Veronika Čechalová. 

Koncert gradoval vystoupením
Tanečního orchestru Z. Bittmara

pod vedením Václava Bezděka. 
Další zastávka na našem putování
byla v hlavním městě Litvy Vilniusu,
kde jsme navštívili nejznámější
pamětihodnosti a staré město. Poté
následovala dlouhá cesta domů.
Žáci Základní umělecké školy
Bohuslava Martinů opět úspěšně
reprezentovali nejen školu, ale také
město Havířov a poznali místa,
která by zřejmě nikdy sami
nenavštívili.
Těšíme se na další spolupráci
a vzájemné setkávání s novými
litevskými přáteli.

Kateřina Krakowczyková
ZUŠ B. Martinů Havířov 

ZUŠ B. Martinů koncertovala v zemi, kde se zastavil čas
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.

1/18

5/18

3/18

6/18

2/18

4
/1

8

PRODEJ RD
DVOUGENEREČNÍHO

ulice Selská, Havířov - Město

- 6+kk a 2+kk
- terasa, balkon, sklep, garáž
- užitná plocha 312 m2

- pozemek 796 m2

- cena na vyžádání
- více informací na 737 255 648

nebo na www.general-reality.cz

7/18

8/18

Zákazníkům nabízíme:

Provádíme komplexní  
práce při rekonstrukcích  
a opravách bytových jednotek.

www.hasop.cz

Nabízíme seriózní jednání a kvalitně odvedenou práci.

9
/1

8

Uzávěrka

Radničních listů

na měsíc únor 12. 1. 2018
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Výstavní síň Muzea Těšínska Musaion Havířov
Muzeum Těšínska je příspěvkovou organizací 
zřizovanou Moravskoslezským krajem
Pavlovova 583/2, 736 01 Havířov–Město
Telefon 596 813 456, e-mail:
havirov@muzeumct.cz, www.muzeumct.cz/havirov/
Bezbariérový vstup umožňuje schodišťová plošina
Otevírací doba:
Po - Pá   8.00 – 12.00 h., 12.30 – 16.00 h.
So        zavřeno Ne     13.00 – 17.00 h.
Vstupné na výstavu dle platného ceníku MT – viz
www.muzeumct.cz/vstupne/

PŘEJEME VŠEM DOBRÝ, VE ZDRAVÍ PROŽITÝ 
A ÚSPĚŠNÝ ROK 2018

P R O G R A M   N A   L E D E N   2 0 1 8
NEŽ SE MĚSTO ZRODILO
Stálá expozice je po rekonstrukci doplněna novými exponáty.

DUŠE HOŘÍCÍ. JAROSLAV ZAHRADNÍK
Výstava u příležitosti 40. výročí úmrtí významné postavy regionální
vlastivědy, publicistiky a školství Jaroslava Zahradníka. Život zasvětil
studiu těšínských dějin a lidové kultury i spolkové činnosti. Byl autorem
řady publikací a studií o dějinách Těšínska, působil jako redaktor místních
periodik a položil základy moderního českého muzejnictví v regionu.
Výstava ukáže výsledky jeho zájmu o Těšínsko se zvláštním zaměřením
na cykly akvarelových kreseb těšínských lidových staveb, krajiny
i obyvatel. Výstava je doplněna o četné trojrozměrné předměty, jež
dokumentoval ve svých kresbách.
Výstava potrvá do 4. března 2018

DOPROVODNÉ PROGRAMY K VÝSTAVÁM:
DOPROVODNÝ PROGRAM K EXPOZICI - stále
LITERÁRNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH TALENTŮ (8. 1. – 15. 2., vyhodnocení
21. 2.) 4. ročník, téma Vánoční překvapení, literární útvar povídka, určeno
I. a II. stupni ZŠ a primám až kvartám víceletých gymnázií
BIOLOGIE V KRIMINALISTICE (10. 1., 9.00 a 10.30 h.) přednáška
doplněná prezentací a pracovními listy biologa Muzea Těšínska Mgr. Petra
Pyszka, určeno 1. – 4. ročníku SŠ a gymnázií
NA OBRÁZKU SNÍH NESTUDÍ (16. 1., 8–12 h.) malování zimních motivů,
určeno MŠ
OD TŘÍ KRÁLŮ PO POPELEČNÍ STŘEDU (25. 1., 9.00 a 10.30 h.)
zahajující přednáška z celoročního cyklu tzv. zvykoslovného roku
etnoložky Muzea Těšínska Mgr. Moniky Kupkové, určeno ZŠ
ZIMNÍ PŘÍRODA JENOM NESPÍ (29. 1., 8.30, 9.30 a 10.30 h.) beseda
o životě zvířat a rostlin v zimním období s bioložkami Muzea Těšínska
Mgr. Vendulou Woznicovou a Mgr. Nelou Kotáskovou, určeno MŠ
PŮVAB AKVARELU (30. 1., 12.30 – 14.30 h.) výtvarné dílny seznamující
s technikou akvarelu vedená panem doc. Ottou Dedkem, určeno SŠ
a gymnáziím

Velké skupiny objednávejte prosím předem na výše uvedených
kontaktech  
Srdečně zveme k návštěvě 
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GASCONTROL A/8:00 hod. 
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Přijďte si o Vánocích
zabruslit!

Správa sportovních a rekreačních zařízení Havířov rozšířila v průběhu
vánočních svátků bruslení pro veřejnost. „Srdečně zvu všechny obyvatele
Havířova na vánoční bruslení, při kterém si mohou nejen zasportovat, ale
taky ´vyskákat´ kapra se salátem,“ řekl ředitel SSRZ Ing. Radomír Kácal.
Termíny bruslení:
Sobota                             23. 12. 2017   13:00 – 15:00 a 16:00 – 18:00
Neděle  Štědrý den           24. 12. 2017     9:00 – 11:00 a 12:00 – 14:00
Pondělí 1. svátek vánoční  25. 12. 2017   15:00 – 17:00
Úterý 2. svátek vánoční     26. 12. 2017    15:00 – 17:00 a 18:00 – 20:00
Středa                              27. 12. 2017    15:00 – 17:00
Pátek                               29. 12. 2017    14:00 – 16:00
Sobota                             30. 12. 2017    14:00 – 16:00
Neděle Silvestr                 31. 12. 2017     11:00 – 13:00 a 14:00 – 16:00
Pondělí Nový rok                1. 1. 2018      13:00 – 15:00 a 16:00 – 18:00

SSRZ spouští nové webové stránky
Od poloviny prosince spustila Správa sportovních a rekreačních

zařízení Havířov nové webové stránky. „Na našich nových stránkách
získáte přehled o sportovištích ve městě s jejich otevírací dobou, lze
vyhledávat podle sportovišť i podle druhů sportů, budou zde přehledně
zpracované informace o jednotlivých pořádaných akcích. U všech
sportovišť naleznete ceníky a kalendář obsazenosti,“ řekl vedoucí pro
odbor obchodu, marketingu ekonomiky a správy majetku Ing. Antonín
Polický. „Do budoucna chceme jako službu pro veřejnost zprovoznit
počítačovou rezervaci a objednávání termínů a online platbu.“

„Medailová“ ZŠ Školní 
Jako každý rok se naši žáci v rámci soutěže Havířovská školní liga

zúčastnili městského kola ve stolním tenise. A vyplatilo se. Mladší žáci se
umístili na 1. místě, mladší žákyně obsadily 4. místo, starší žáci 2. místo
a starší žákyně krásné 3. místo. Do okresního kola, které se konalo v říjnu
v Karviné, postoupila dvě družstva: mladší žáci ve složení: F. Šulc,
M. Suchý, L. Pawlas a starší žáci: D. Varadi, J. Viola a J. Šandor.
Obě družstva vyhrála a zajistila si tak postup do krajského finále, které
proběhlo 2. a 7. listopadu v Opavě. A úspěchy na sebe nenechaly čekat.
Starší družstvo obsadilo v silné konkurenci 4. místo a mladší družstvo
vybojovalo skvělé 2. místo. Blahopřání si tak zaslouží nejen všechna
družstva, ale i paní učitelka Mgr. Martina Sládková, která děti na závody
připravovala.

Mgr. Pavla Nesvadbová, ZŠ Školní 

TŘÍKRÁLOVÁ
SBÍRKA se blíží

V lednu 2018 proběhne již
osmnáctý ročník 

Tříkrálové sbírky, kterou pořádá
Charita ČR. Sbírka se uskuteční
prvních čtrnáct dní v novém roce
a je největší dobrovolnickou akcí

u nás. Díky spolupráci škol,
dobrovolníků a zaměstnanců

Charity ČR vyjdou opět do ulic
tisíce kolednických skupinek.
Hlavním smyslem Tříkrálové

sbírky je především předat přání
pokoje v začínajícím roce 

a umožnit lidem, aby se mohli
podílet na rozvoji charitního díla

a pomoci potřebným 
v místech, kde žijí. 


	01RD01
	01RD02
	01RD03
	01RD04
	01RD05
	01RD06
	01RD07
	01RD08
	01RD09
	01RD10
	01RD11
	01RD12
	01RD13
	01RD14
	01RD15
	01RD16


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


